





Так как учебные дроны не оборудованы ПНВ и теплаком, провели занятие пораньше. На закате. Выполнили с горем паполам учебное задание. Очевидно, что надо летать дольше и дальше. Было немало интересных личных открытий: почему винты сужаются к концу, почему дроны работают на разных частотах, почему нельзя полностью полагаться на спутниковую навигацию, насколько эффективны лидары на дронах и т.д.





В этот раз в гостях у "Воеводы" участники добровольной народной дружины Нягани. Не все. Пока половина. Также на курсы некоторые родители приводят своих детей. И это правильно. Ведь мы знаем, что "человек есть продукт воспитания и обстоятельств". И пока в таком возрасте (с условием грамотного воспитания), в наших силах создать и соответствующие обстоятельства.





Жанглирование рожками и ММГ, базовая стойка для стрельбы, походное положение, вскидка и прицеливание, немного теории и, конечно, культура безопасного обращения с оружием. Все это было на первом занятии курса "огневая и тактическая подготовка". Курс ведут Александр Панасенко и Николай Трифанов. Нюансов много и как говорится: "нельзя ничему научить, но можно всему научиться".





В Нягань ЭКСПО прошли занятия с сотрудниками ведомственной охраны ПАО "Газпром". Цель прошедших занятий: повышение уровня знаний по вопросам оказания первой помощи, при получении ранений и травм; изучение основных видов, принципов работы и ТТХ БПЛА.





Итоги по работе с юнармейцами в полевом лагере на базе центра "Патриот". Познакомили ребят с современной огневой подготовкой (основные положения ношения оружия и изготовления для ведения огня, техника перезарядки, способы смены магазина и др.) и тактической медициной. Овладеть базовыми навыками в рамках проведенных занятий невозможно, но обозначить актуальность данных занятий для молодежи, думаю получилось. В рамках НВП/ОБЖ подобные занятия необходимо проводить на регулярной основе. Хотя бы раз в неделю по 2 часа по отдельной дисциплине.





Добавили тактической медицины в огневую. Каждый на себе испытал, чего стоит вытащить трехсотого из "красной зоны" на себе или стропой. При этом раненый помогал, отталкиваясь ногой. Вытащить же волоком безсознательное тело в броне и с БК - задача архитяжелая. После эвакуации из "красной зоны", приключения только начинаются: первичный осмотр в "желтой зоне" раненого, подготовка к эвакуации в "зеленую", где продолжается оказание помощи. Работали в "четверках". В роли медика побывали все, как и командиром, стрелком и пулеметчиком.





На занятии, которое длилось часов 5, применяли полученные ранее навыки в комплексе. В незнакомом месте прокладывали маршруты с помощью мобильного приложения, ориентировались по заданному азимуту и визуальным ориентирам. Головняк колонны по сценарию попал под огонь противника. Вытаскивали раненого из "красной зоны" в "желтую" с последующим первичным осмотром.





Инструкторы "Воеводы" имели честь участвовать в мероприятии «Лидеры изменений Югры 3.0». Пребывали в палаточном лагере недалеко от деревни Шапша. Прошли занятия в два дня по начальной военной подготовке, по тактической медицине, ориентирование на местности, преодоление различных препятствий, игры в лазертаг и пейнтбол. В субботу состоялся сплав по реке - преодолели 36 км по протоке Неулера к слиянию Оби и Иртыша.





Договорились об интенсиве в соседях – Белоярским районом. Двухдневный курс организовала Ирина Тишкова. При её содействии нам оплатили расходы на проезд, проживание и питание.





Приезжали инициативные граждане из разных населенных пунктов Березовского района. Четыре дня с утра до вечера осваивали огневую, тактическую подготовку, медицину, элементы снаряжения в рамках пятидневного интенсива. Крайний день - зачет по усвоенным знаниям и навыкам. Ребята старались, мы результатами удовлетворены, но нужно стремиться делать лучше.